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Občinskemu svetu  
Občine Rogatec 
 
 
Številka: 094-0001/2024 
Datum: 23.08.2024 
 
 
 
Zadeva:  Podelitev priznanj Občine Rogatec v letu 2024   
 
 
Priznanja Občine Rogatec podeljuje Občinski svet Občine Rogatec, v skladu z Odlokom o 
podeljevanju priznanj Občine Rogatec (Uradni list RS, št. 72/95 in 63/00; v nadaljnjem besedilu: 
Odlok), praviloma enkrat letno, na podlagi javnega razpisa, ki ga izvede Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja. Slednja je, na podlagi predhodnega sklepa Občinskega sveta Občine 
Rogatec o določitvi števila posameznih priznanj, sprejetega na 10. redni seji, v Rogaških novicah št. 
1442 in na spletni strani, dne 12.7.2024, objavila javni razpis za podelitev priznanj Občine Rogatec v 
letu 2024. 
 
V roku, to je do dne 20.8.2024, je na naslov Občine Rogatec, Komisije za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja, prispelo 30 predlogov 11 predlagateljev. Iz pisemskih ovojnic je med drugim razvidno, 
da je od tega prispelo tudi 5 predlogov za častnega občana.  
 
Priznanja Občine Rogatec, ki jih določa Odlok, so naslednja: naziv častni občan, plaketa občine, 
priznanje občine in  nagrada občine.  
 
Za častnega občana občine je lahko imenovana oseba, katere delo in aktivnosti predstavljajo 
pomembne zasluge na kateremkoli področju človekove ustvarjalnosti, oziroma oseba, ki je posebno 
zaslužna za pomembne dosežke v razvoju občine. Naziv častni občan se podeli posamezniku, 
državljanu Republike Slovenije ali državljanu tuje države, katerega delo predstavlja dosežek na 
področju znanosti, umetnosti, kulture ali na drugih področjih človekove ustvarjalnosti, s čemer vpliva 
na razvoj in napredek ter trajni ugled Občine Rogatec. 
 
Plaketa, priznanje in nagrada občine se podelijo za uspehe in dosežke, s katerimi se povečuje ugled 
občine na gospodarskem, kulturnem in športnem področju ter na drugih področjih.  
 
Nagrada je denarna in se podeli v znesku, ki ga določi občinski svet. V skladu s sklepom Občinskega 
sveta Občine Rogatec, št. 032-0010/2024-22, z dne 20.6.2024, se znesek, določen v ta namen, po 
novem glasi na 1.500,00 EUR. 
 
Na podlagi zgoraj navedenega bo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, na svoji 7. 
redni seji, dne 26.8.2024, prispele ovojnice s predlogi odprla, obravnavala in Občinskemu svetu 
Občine Rogatec pripravila predlog sklepa za podelitev priznanj Občine Rogatec v letu 2024, ki bo 
članom občinskega sveta posredovan naknadno po elektronski pošti. 
 
 
Pripravila:  Maja Kampoš Čuček, l.r. 
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